

Любіть Україну, як сонце, любіть!



За Медичні Права ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 8 (115),
серпень 2011 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

Скрижалі історії

Вовіки будь благословенна

День Незалежності України уперше було відзначено 16 липня 1991 року.

Роком раніше Верховна Рада Української РСР прийняла Декларацію про державний суверенітет України. Також, в той же день 16 липня 1990 року Верховна Рада Української РСР ухвалила ще один документ – постанову «Про День проголошення Незалежності України». У цьому документі зазначено: «Зважаючи на волю українського народу та його одвічне прагнення до незалежності, підтверджуючи історичну вагомість прийняття Декларації про державний суверенітет України 16 липня 1990 року.

Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки ПОСТАНОВЛЯЄ:

Вважати день 16 липня Днем проголошення Незалежності України і щорічно відзначати його як державне загальнонародне свято України».

У тому ж 1991 році були внесені відповідні зміни до статті 73 Кодексу законів про працю Української РСР, після чого, в переліку святкових днів з'явився запис: «16 липня – День Незалежності України».

Так як 24 серпня 1991 року Верховна Рада Української РСР ухвалила цей Акт про проголошення Незалежності України, виникла потреба змінити дату святкування. З цього приводу 20 лютого 1992 року Верховна Рада України ухвалила постанову „Про День Незалежності України”. У ній зазначено: «Зважаючи на волю українського народу та його одвічне прагнення до незалежності, підтверджуючи історичну вагомість прийняття Акта проголошення Незалежності України 24 серпня 1991 року, вважати день 24 серпня Днем Незалежності України і щорічно відзначати його як державне загальнонародне свято України».



ДОРОГІ КРАЯНИ!

Щирі вітаю Вас із національними святами нашої державності – Днем Незалежності України та Днем Державного Прапора України! У цьому поєднанні – органічний зв'язок між державою, її символами, народом, як творцем історії. Ще з часів Київської Русі слов'яни прагнули вільно жити, сповідувати свої традиції та звичаї, не зазнаючи при цьому поневірянь та утисків.

Вже 20 років над рідною Батьківщиною гордо майорить жовто-блакитний прапор: серпнева блакить неба і жовтогарячий зерновий лан зливаються барвами української державності в символ свободи та праці у серцях народу України, тризуб єднає людей, а гімн славить Україну на весь світ. За Конституцією України, шанування наших державних символів, як і захист Вітчизни, є обов'язком кожного громадянина. Будьмо вірними цьому обов'язкові, любимо і захищаймо їх як найвищий скарб нашої нації, як найбільшу нашу святиню.

Нехай Державний Прапор осяє все Ваше життя й надасть йому найвищий сенс, нехай він сповнить Вас гордістю й упевненістю у своїх силах, прагненням до єдності та порозуміння, надихне служити на благо рідної України та її майбутніх поколінь.

Від усієї душі зичу Вам та Вашим рідним міцного здоров'я, бадьорості духу, добра і достатку, миру та щедрої долі. Нехай Свято Незалежності України вселяє віру в світле майбутнє, наповнює її криницю доброти процвітанням та благополуччям і духмяним серпневим запахом українського хліба, принесе у Вашу оселю щастя і злагоду, гармонію та любов.

Нехай потужне джерело Вашого таланту і натхнення, незламного оптимізму та творча будівнича енергія будуть прикладом служіння Україні, примножують її славу.

Зі святом Вас!

Слава Українському Тризубові!
Слава Українському Прапорові!
Слава Українському Народові!
Слава Україні!

З повагою та вдячністю **Сергій ФЕДОРЕНКО**,
начальник головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, депутат Львівської обласної ради



ДОРОГІ МОЇ ЗЕМЛЯКИ!

Цього року відзначаємо 20-річчя Незалежності України!

Нам судилося стати учасниками творення новітньої української держави. Сьогодні ж наше завдання як громадян України – зробити усе, аби наповнити незалежність нашої країни справжнім змістом. Це велика честь і велика відповідальність перед власним сумлінням, родиною і прийдешнім поколінням.

Від щирого серця й від усієї душі зичу Вам здоров'я, щастя, добра, достатку, миру, щедрої долі, сили і наснаги. Нехай Ваші серця наповнюються гордістю за нашу державу, а Ваша плідна праця буде надійною запорукою подальшого розквіту рідного краю та всієї країни.

Богдан ЧЕЧОТКА,
головний лікар Миколаївської центральної районної лікарні, голова постійної комісії Львівської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Щиро вітаю Вас із великим національним святом нашої державності - Днем незалежності України!

20 років тому проголошення незалежності стало закономірним завершенням довгого і тернистого шляху, який здолав український народ, до самоствердження та здобуття свого права на свободу. З часу проголошення Незалежності ми з вами знали і піднесення, і розчарування, проте завжди мріяли і робили все від нас залежне для відродження України, бо розуміли, що ми є творцями держави і несемо відповідальність за її майбутнє перед наступними поколіннями.

Тож і надалі пам'ятаймо, що усі великі успіхи Держави складаються з успіхів кожного небайдужого українця. Нехай добрі справи на благо нашої країни будуть міцним підґрунтям для подальшого розвитку демократичного суспільства.

Бажаю вам успіхів і натхнення, здоров'я, злагоди і доброти в родині, невичерпної енергії та здійснення мрій. Нехай серця наповнюються гордістю за нашу державу, прагненням до єдності та порозуміння, а Ваша плідна праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього.

Боже, нам єдності дай!

Юрій БІЛИЙ,
голова Львівської обласної професійної спілки працівників охорони здоров'я України

Приємне!

Серед переможців

Федерацією Профспілок України був оголошений конкурс на краще висвітлення засобами масової інформації діяльності ФПУ, її членських організацій в регіональних, галузевих і багатотиражних ЗМІ у грудні 2009-травні 2010 років. Інформаційний бюлетень «За медичні права» представив на огляд і свої роботи.

Нещодавно Медіа-центром ФПУ разом з Українським журналістським фондом було підбито підсумки конкурсу, в якому взяли участь всеукраїнські, регіональні та галузеві ЗМІ. Подяки й нагороди отримало чимало друкованих й електронних видань. Серед них – і наша газета!

